



COMUNA PRUNDENI



c.f. 2573934 Tel. / fax 0250 – 810399; 0728 – 181300, email: primprud@yahoo.com

Nr.5718/11.07.2017

ANUNȚ CONCURS

**Pentru ocuparea unui post vacant contractual de execuție pe perioada nedeterminată,
a următoarei funcții :**

Primăria Comunei Prundeni, județul Vâlcea cu sediul în localitatea Prundeni, str. Tudor Vladimirescu, nr.183, județul Valcea, organizează concurs pentru ocuparea postului contractual vacant aprobat prin H.G. nr.286/2011, modificat și completat prin H.G nr.1027/2014, în cadrul instituției:

Consilier juridic debutant : 1 post în cadrul Serviciului Public de Asistența Socială.

- nivelul studiilor-superioare absolvite cu diplomă;
- specialitate- științe juridice și administrative;

Candidții vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, partea a III a la sediul primăriei Prundeni.

Documente necesare înscrierii la concurs

Pentru înscrierea la concurs candidații vor prezenta un dosar de concurs care va conține următoarele documente:

- cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorității;
- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitat de autoritatea sau instituția publică;
- carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor, în copie;"
- cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;
- adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;
- curriculum vitae;

În cazul cazierului, candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Copiile actelor vor fi prezentate și în original în vederea verificării conformității copiilor cu acestea.

Perioada de depunere a dosarelor: de la data de 17.07.2017 ora 08.00 și până la data de 28.07.2016, ora 14.00, la sediul instituției.

Selecția dosarelor: în termen de maximum două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Afișarea rezultatelor selecției dosarelor: în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de selecție a dosarelor.

**Comuna Prundeni, sat Prundeni, str. Tudor Vladimirescu, nr. 183,
Județul Valcea, cod 247525**



COMUNA PRUNDENI



c.f. 2573934 Tel. / fax 0250 – 810399; 0728 – 181300, email: primprud@yahoo.com

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept. În situația contestațiilor formulate față de rezultatul selecției dosarelor, comisia de soluționare a contestațiilor va verifica îndeplinirea de către candidatul contestatar a condițiilor pentru participare la concurs în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea contestațiilor

Proba scrisă :07.08.2017 ora 9.00.

Afișarea rezultatelor probei scrise: în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei scrise.

După afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept. În situația contestațiilor formulate față de rezultatul probei scrise, comisia de soluționare a contestațiilor va analiza lucrarea doar pentru candidatul contestatar în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea contestațiilor.

Proba interviului: 08.08.2017, ora 9.00.

Afișarea rezultatelor probei interviului: în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei interviului.

După afișarea rezultatelor obținute la proba interviului, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei interviului, sub sancțiunea decăderii din acest drept. În situația contestațiilor formulate față de rezultatul probei interviului comisia de soluționare a contestațiilor va analiza consemnarea răspunsurilor la interviu doar pentru candidatul contestatar în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face imediat după soluționarea contestațiilor.

Afișarea rezultatelor finale: Rezultatele finale se afișează în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor pentru proba interviului.

BIBLIOGRAFIE

Pentru postul de Consilier juridic debutant

Legea nr. 53/2003– Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 477/2004 – privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice;

Legea nr. 215/2001 – privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Legea nr. 292/2011 - Legea asistenței sociale, modificata;

Codul Civil si Codul de Procedura Civila;

Relații suplimentare la sediul primăriei Prundeni telefon: 0250/810399 fax: 0250/810399 E-mail : primprud@yahoo.com.

PRIMAR
HORASCU ION



SECRETAR
jr. ION MAGADAN

**Comuna Prundeni, sat Prundeni, str. Tudor Vladimirescu, nr. 183,
Județul Valcea, cod 247525**